



ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ

5300 Габрово, ул. Х. Димитър, 4 Тел.: 066 801144
www.tugab.bg Факс: 066 801155
rector@tugab.bg 066 801 511



УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили въпроси относно публична покана по реда на Глава осма „а“ от Закона за обществените поръчки с предмет: *„Озеленяване и възстановителни дейности по паркинг на УК 1 и озеленяване около УК 2 на Технически университет - Габрово“*, Ви отговаряме следното:

Въпрос: Има ли изготвен проект за озеленяване на зелените площи предмет на поръчката и ако да, може ли да се запознаем с него?

Отговор: Няма изготвен предварително проект, който да може да бъде представен на участниците.

Въпрос: Ако няма бихте ли ни предоставили информация за видовата спецификация, размерите броя на растителността предвидена за всяка площ?

Отговор: Такава спецификация не е изготвяна от Възложителя и участниците следва сами да предложат видовата спецификация, размерите броя на растителността за всяка площ в своето техническо задание, съобразено с общата цена за изпълнение на поръчката и тяхната идея за оформление.

Въпрос: Какво разбирате под „предложеното оформление следва да съдържа всички елементи“ - бихте ли изброили, кои са тези според Вас елементи, защото няма нормативно зададени елементи, които да са задължителни за дадена зелена площ.

Отговор: Задължителните елементи за всяка площ са описани в КС.

Въпрос: Какво разбирате под „отговаря на предназначението и цялостната визия на обекта“ – на паркинга или Университета?

Отговор: Предвид факта, че площите се намират на територията на висше учебно заведение, то някои начини на оформление биха били неприемливи /например такива накърняващи или иронизиращи обществения морал/ и участниците би следвало да се съобразят с този факт, както и с вече съществуващата визия на сградите.

Въпрос: Какво разбирате под „осигурява възможности за пълноценно използване“ - максимално използване на кое, на паркинга или на зелените площи?

Отговор: Логично, участниците следва да осигурят възможност за безпрепятствено ползване, както на паркингите, така и на зелените площи и на сградите като цяло. За да бъдем максимално точни, под безпрепятствено ползване се има предвид липсата на елементи преграждащи или затрудняващи достъпа, създаващи условия за допълнително замърсяване на обектите, създаващи опасност за пребиваващите, създаващи затруднения при поддръжката на обекта и прочее.



ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ

5300 Габрово, ул. Х. Димитър, 4 Тел.: 066 801144
www.tugab.bg Факс: 066 801155
rector@tugab.bg 066 801 511



Въпрос: Какво разбирате под „естетически издържано” – какви са критериите Ви за това? Естетическия вкус на всеки индивид е различен – моля да ни запознаете с Вашия и с тези на комисията, която ще оценява нашето предложение.

Отговор: Оценката на предложенията в тази си част ще бъде по експертно становище на комисията. Като висше учебно заведение провеждащо обучение по редица специалности свързани не само с техническо оформление но и с дизайн, считаме, че нашите преподаватели притежават необходимата компетентност да дадат такава експертно становище.

Проф. д-р инж. Райчо Иларионов
Ректор на Технически университет - Габрово

